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Analysis: 

Our feedback/student satisfaction survey received responses from 134 students in total. 

This result of feedback -form consisting statistical data & pictorial pie-chart includes a total of 10 

questions that combine the findings of the SSS survey. 

First, 23.1 % of the one hundred thirty-four students think the syllabus is longer than expected. They 

believe there are too many descriptions on the syllabus. Then, 30.8 % of the students have spoken 

with their teachers about the need for a new curriculum. Most students (79.1 %) believe that teachers 

can finish their curricula on schedule. A minimum of 10.9 % of students said they didn't think the entire 

curriculum could be taught. Significantly, 95.4% of students had followed to their teachers' lessons. 

According to 80.2% of students, teachers provide students with study materials of quality, supporting 

the above claim. 

Students wanted to develop in areas like transportation facilities (55.5%), library facilities (24.2%), and 

the teaching-learning process (15.6%), according to the number of views regarding changes in the 

College. A significant portion of 53.5% felt that the lockdown caused by the Covid-19 period during 

the 2021–22 session hindered their ability to study. Lastly, the teachers' internal assessment method 

was appreciated by the 90.8 % of  students. 

 

Results & statistical data: 

 



 

 

 



 

 



 

Recommendation: 

(1) The syllabus needs some changes. The affiliating university's Academic Council should be 

informed of this. 

(2) Preferences should be given to certain development areas, such as transportation systems, 

library infrastructure, and teaching and learning aids. 
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Feedback survey for teachers of United College for 2021-22 session:  

Result, Analysis & Recommendation 

 

This feedback survey of seven questions on different parameters, which aimed to gather 

information for the college's overall development, involved a total of 44 professors who teach 

in the Science and Arts study centres of this College. 

The majority of teachers (90.8 %) are satisfied with the College's internal assessment system. 

Significantly, 45.5 percent of teachers desire positive changes to the teaching-learning 

facilities offered by the College. In this regard, the majority of teachers (56.8 percent) agree 

that the College should implement ICT tools. Teachers were asked for their opinions on the 

current examination system, and 45.5 percent of them expressed appreciation for it, while 

27.3 percent stated they were only partially satisfied. While 22.7% feel that the exam system 

should be changed. 

In decreasing order, professors believe that building infrastructure (36.4%), social interaction 

(31.8%), sanitation (20.5%), and canteen (5%) should be the top priorities for reform at the 

College. Teachers of 54.5 percent are contented with the quality of the syllabus provided by 

the affiliating University. While 43.2% of them think the curriculum should be changed. The 

majority of teachers (61.4%) think that having a transportation facility will be more beneficial 

for the college than having teacher quarters (36.4%) and a horse-riding club, in that order. 

But one important priority is the teacher's quarter. 



Survey statistical results:

 

 

 

 



 

 

 

 



 

Recommendation: 

(1) The earliest possible installation of ICT tools for teaching-learning facilities is 

proposed. 

(2) There is scope for improvement in the current exam system. 

(3) Infrastructure should be developed, including a canteen. 

(4) The College's principal will inform the academic council of the teachers' partial 

disagreement with the University's provided syllabus. 

(5) The College needs a transportation facility and a teacher's quarters urgently. 
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